

NYC PS+YOU

Public Schools

From Chancellor David C. Banks

چانسلر David C. Banks کی جانب سے ایک خبرنامہ



موسم گرما تعلیم اور تفریح

عزیز اہل خانہ اور عملہ،

موسم گرما آرام کا وقت ہے اور [سمر رائٹنگ](#) کا شکریہ — یہ سیکھنے اور تفریح کا وقت بھی ہے۔ شہر بھر میں، بیک وقت، طلباء سماجی رابطے استوار کر رہے ہیں، تعلیمی طور پر آگے بڑھ رہے ہیں اور اپنے شہر کے بارے میں بھی جان رہے ہیں۔ پروگرام کے پہلے دن کونٹز میں MS 210 کا دورہ کرنے کے بعد، میں اس بات کی تصدیق کرسکتا ہوں کہ ماحول ناقابل یقین حد تک جاندار تھا۔

سمر رائٹنگ، جسے ہم نوجوانوں اور کمیونٹی ڈویلپمنٹ کے محکمے کے ساتھ اشتراک میں چلاتے ہیں؛ روایتی موسم گرما کے اسکول سے بہت مختلف ہے۔ سمر رائٹنگ کے دن میں طلباء کا معمول:

- **کڑی تدریس:** صبح کے وقت، طلباء اپنی ریاضی اور خواندگی کی صلاحیتوں کو بہتر بنا رہے ہیں، ہمارے NYCPS اساتذہ سے براہ راست، اعلیٰ معیار کی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ یہ "موسم گرما سلائیڈ" (سیکھنے کا نقصان جو اکثر موسم گرما کے مہینوں میں ہوتا ہے) کو کم کرنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لئے اہم ہے کہ ہمارے طلباء ستمبر میں اسکول واپس جانے کے لئے تیار ہیں۔ (اسی طرح نیویارک شہر کے لائبریری نظام بھی طلباء اور اہل خانہ کے لئے [موسم گرما](#) کے پروگراموں کا ایک وسیع سلسلہ پیش کرتے ہیں - میں حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ آپ اس کے بارے میں مزید جانیں!)

- **عملی افزودگی اور کھوج:** دوپہر اور جمعہ کے دن، طلباء کھیلوں سے لے کر فنون لطیفہ تک اور برادری کی خدمت جیسی سرگرمیوں میں حصہ لیتے ہیں، جس کی قیادت برادری پر مبنی تنظیمیں کرتی ہیں۔ اس سال فیلڈ دوروں میں کالج کے دورے، میوزیم کے دورے، کھیلوں کی تقریبات (بشمول MLB ہیڈکوارٹرز کا دورہ) اور صنعت کو گہرائی سے سمجھنا (جیسے سینٹرل پارک کے سمر اسٹیج کا پردے کے پیچھے دورہ اور فائزر میں امیونولوجی کے بارے میں سیکھنا) شامل ہیں۔ ہم نے اپنے مڈل اسکول کے شرکاء کے لئے ایک نیا اقدام متعارف کرایا ہے، جیسے ایکسپلورنگ فیوچرز (Exploring Futures) کہا جاتا ہے، جو ذریعہ معاش کی تلاش اور STEM شعبوں پر توجہ مرکوز کرتا ہے۔

- **سماجی - جذباتی تدریس:** اس موسم گرما میں ہم ذہنی صحت پر خاص توجہ دے رہے ہیں۔ سمر رائٹنگ مقامات کو یوگا اور دماغی صحت کے بارے میں رہنمائی موصول ہو چکی ہے جو وہ پورے موسم گرما کے دوران استعمال کریں گے۔ 300 سے زائد کلاس رومز نے اس ماہ کے اوائل میں یوگا اور سانس کی مشق کے براہ راست سیشنز میں شرکت کی (5 اگست کو ایک اور موقع ملنے کے ساتھ)۔ برادری پر مبنی تنظیمیں (CBOs) بھی اپنی افزودگی کی سرگرمیوں میں سماجی اور جذباتی تعلیم کو شامل کرتی ہیں۔

- **جسمانی صحت اور غذائیت:** طلباء نہ صرف کھیلوں اور کھیلوں کے ذریعے جسمانی نقل و حرکت میں مشغول ہوتے ہیں، بلکہ انہیں ہر روز غذائیت سے بھرپور ناشتہ، دوپہر کا کھانا اور سنیک بھی ملتا ہے۔ اس کے علاوہ، سمر رائٹنگ میں حصہ نہ لینے والے طلباء اب بھی ہمارے [موسم گرما کے کھانے پروگرام](#) تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں اور، اگر اہل ہوں تو، [موسم گرما EBT](#) تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔

ہم سمر رائٹنگ کا تقریباً آدھا وقت گزار چکے ہیں، اور میں ہر اس شخص کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے اب تک اسے کامیاب بنایا ہے: ہمارا پرعزم عملہ، جنہوں نے پروگرام کو ہموار انداز میں چلانے کے لیے انتھک محنت کر رہے ہیں اور ہمارے خاندان، جنہوں نے موسم گرما کے مہینوں میں اپنے بچوں کے لیے ہم پر اعتماد کیا ہے۔ آپ سب کا شکریہ، اور اپنے موسم گرما کے بقیہ وقت سے لطف اٹھائیں!

مائل بہ پرواز،

David C. Banks

چانسلر

ہماری مرکزِ توجہ وڈیو:



ترجموں کے لیے، براۓ مہربانی ہمارے [YouTube page](#) پر جائیں۔

NYCPS کی تازہ ترین خبروں کے لیے ہمیں آن لائن [X](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹاگرام](#) پر فالو کریں۔

اور یہاں پر [میئر Eric Adams کی ہفتہ وار وڈیو](#) ہے۔ اگر آپ میئر کے دفتر سے براہ راست جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [براہ مہربانی یہاں کلک کریں](#)۔

ترجمہ شدہ تحریر (سب ٹائٹلز) تک رسائی کے لیے: "CC" کے آئیکان پر کلک کریں۔ "Settings" آئیکان پر کلک کریں اور "Subtitles/CC" منتخب کریں۔ "Auto Translate" منتخب کریں اور اپنی زبان منتخب کریں۔

NYCPS اہل خانہ: اگر آپ مزید PS+You خبرنامہ موصول نہیں کرنا چاہتے تو خارج ہونے کے لیے براۓ مہربانی [یہاں](#) [سبسکرائب](#) کریں۔